



Завтра стартуют традиционные всероссийские соревнования "Сибирские бобрята". Сегодня с 12.00 до 16.00 состоялась мандатная комиссия для представителей команд. На соревнования прибыло 13 команд из разных регионов России: Камчатский край, Москва, Алтайский край, Хабаровский, Кемеровская область, Якутия, Новосибирская область, Иркутская, Краснодарский край, Магаданская область, Татарстан и Башкортостан и конечно Красноярский край, который представляется двумя командами. 15 января старт супер-гиганта у юношей и девушек 1997 и 1998 г.р.